

河南卫视春晚内容提前揭晓

我省牵手港澳“欢乐一家亲”

本报记者 李颖

在新春佳节来临之际,央视春晚为全国人民所瞩目,但今年各个地方台也使出浑身解数,争相烹任自己的特色“佳肴”。记者昨日从河南电视台获悉,河南电视台牵手香港凤凰卫视、澳门澳亚卫视,为观众倾力打造了一台名为“欢乐一家亲”的春节文艺晚会。

河南首次牵手港澳

河南卫视春节晚会将于2月13日在河南电视台录制,2月16日晚8点河南卫视为大家

准时奉上,春节期间香港凤凰卫视、澳门澳亚卫视面向全球播出。

晚会围绕“和谐、亲情、开放”的主题,河南卫视和凤凰卫视、澳门澳亚卫视都派出各自著名的当家主持人参与主持,凤凰卫视著名主持人许戈辉铁定要主持这台晚会。

据悉,这台晚会将创下多个“第一”:与港澳联合春节晚会是河南省春节晚会历年来的第一次;三地主持人联袂主持、香港凤凰卫视和澳门澳亚卫视面向全球播出在省级电视台中也是第一次。

演出阵容强大

届时,港台和内地当红艺人、笑星、来自五湖四海的世界旅游小姐等都将在“亲情”的号召下回到河南卫视这个“家”。知名歌星梁雁翎、高胜美精彩亮相,海明威组合、澳门北原·山猫组合等演艺明星一齐发声,融合了国内外精英的300多人表演团体登台献艺,都将带给观众超值的视听享受。

范军不说相声演小品

晚会设计分《龙飞凤舞歌翩翩》、《情满人

间》、《拥抱春天》三个板块,时长100分钟。

一贯擅长表现河南曲艺韵味的范军不说相声,和牟洋表演起了小品《豫港网缘》,一列数2006年河南的大喜事。舞蹈《情满天路——扎西德勒》反映了2006年“青藏铁路通车”的特大喜事。

主持人唱豫剧

戏曲节目从《幸福的明天人人夸》用一串联唱展现河南戏剧纵横四海的气魄和胸怀,值得一提的是,都由港澳主持人表演。

“少林寺”已经成为河南的一个文化符号,晚会上河南电视台拍摄的百集电视剧《少林寺传奇》制作班底和主创人员将悉数到场,破解少林寺“密码”。

文娱

- 文娱新闻 9 版
- 体育新闻 10 版
- 民生新闻 11 版
- 文娱副刊 12 版

2007年2月7日 星期三

编辑 赵丽
电话 6765582
E-mail: zzbwh1616@sina.com

中国期刊网上阅读排座次 《传奇故事》再度上榜

本报讯(记者 左丽慧)近日,中国目前最大的综合性人文社科类期刊网站龙源期刊网,向2006年度网络传播国内阅读和海外阅读排行前100名期刊颁发金牌。我省《传奇故事》名列其中。这是继2005年之后,《传奇故事》第二次进入TOP100。

大型通俗文学期刊《传奇故事》创刊于1984年,现为半月刊,自2002年起成为中国龙源期刊网全文在线的中文期刊。龙源期刊网拥有全文在线的综合性人文社科类期刊已达1600余种,此次《传奇故事》再度名列TOP100,是我省期刊界的荣誉,为河南期刊打造国内和国际品牌又向前迈进了一步。

我省画家作品 被非洲使馆收藏



本报讯(记者 栾琳琳 文/图)我省著名书画家、中国书法家协会会员、现任北京华夏风情书画院院长的常健军和副院长沈玉萍女士共同创作的巨幅山水画“峻极烟云”,日前被刚果(金)驻华使馆收藏。

常健军先生和沈女士去年12月共同创作了描绘嵩山风景的巨幅山水画“峻极烟云”。2007年2月3日,“中国政府官员与企业家峰会”在京召开,应大会组委会、中非商务论坛秘书处邀请,常健军与沈玉萍将“峻极烟云”及其他书画作品赠与刚果(金)驻华大使,由该国驻华使馆收藏。

名家书画精品展揭幕

本报讯(记者 李颖 实习生 闪睿)昨日上午,由河南省委办公厅、省人大常委会办公厅主办,海鑫艺苑承办的“全国名家书画精品展”在河南人民会堂揭幕。书画展共展出作品150余幅,皆出自书法绘画名家之手,将展出3天。



昨日上午,女子十二乐坊全体成员来到郑州市福利院,看望这里的孤寡老人和儿童,为他们带去了精彩的演出以及食品和衣物。本报记者 李焱摄

《苹果》六审过关 范冰冰佟大为将赴柏林

近日不断有消息称,入围本届柏林电影节主竞赛单元的影片《苹果》,五次送审都没能通过广电总局的审查。因为柏林电影节即将开幕,不少人担心《苹果》能否成行柏林。记者昨日打通制片人方励的电话,他告诉记者:“已经有了结果,刚刚过审。”

据方励透露,《苹果》多次审查不过主要是因为导演李钰是个新人,而审查机关的许多委员都年龄偏长,“代沟吧,大家对电影的表达方式、电影语言还有审美上,都有比较大的分歧。”如今的结果是双方都有一些让步,方励说,参赛柏林的版本肯定与最初剪辑的版本有所不同。

《苹果》在柏林电影节上的首映时间在本月16日,除了导演李钰、制片人方励,两大主演范冰冰和佟大为都将首次踏上柏林电影节的红地毯。而片中另一位主演,电影节的常客梁家辉,目前还不知道是否能前往柏林。

刘嘉琦



郭德纲登上美《新闻周刊》

日前,由江苏美术出版社出版的相声演员郭德纲的图文自传《非著名相声演员》,近日登上了美国《新闻周刊》2月号书评。

在书评中,金发碧眼的老外用轻松的笔触对中国红人郭德纲作出了积极评价。“即使在职业生涯的最低点,相声名人郭德纲还是保持着他的幽默感。”作者特意提到了郭德纲坚守剧场时,剧场内只剩下唯一一名观众的惨痛回忆。“好好听,上厕所一定要和我们打招呼。”这是郭德纲对场内唯一一个观众说的话,“从那以后,郭德纲开始告别籍籍无名的日子。”



张楠

“如今,他已经拍了一部连续剧,开办了一家相声网站,成为了全国知名的人物。这个月又出版了自传《非著名相声演员》,穿着大褂的他已经出版了两本书。”书评评价郭德纲既坚守传统,又是一个改革者。作者还提到,郭德纲去年没有通过春晚的审查。“对于中国的演员来说,上春晚是个扬名的好机会,但同时春晚又是被严格控制的。多年来他一直把自己定位为非主流的职业选择,即使不能在猪年的春晚露大概也不是什么坏事。”

郭富城:过年重于情人节

新华社北京2月6日电(记者白瀛)郭富城最近很忙,很高兴;蝉联台湾金马奖影帝,又入围香港金像奖;刚刚结束电影《白银帝国》的拍摄,又要拍7个广告。郭富城说,希望在春节前结束手头工作,好好在家过年;而情人节,如果不工作,就准备睡觉。

从去年9月中旬到今年1月底,郭富城随《白银帝国》剧组转战6省市。作为剧组中唯一一个香港演员,他不但要掌握带有清朝白话的普通话对白,还要面对内地的严寒。

从2005年凭《三岔口》勇夺金马影帝,到2006年凭《父子》蝉联金马影帝,近年来,郭富城在表演上不断得到人们的肯定。年过不惑,他也能

表示10年内将把更多时间留给电影,保持每年2至3部的产量,并且每一部都是“好的作品”。

由于拍戏,郭富城目前手上压了7个广告。“希望过年前可以把所有广告合约上面的事情做好,然后跟妈妈、兄弟姐妹好好过一个农历新年,好好让自己休息一下,大概在3月准备下一部电影。”郭富城透露,他的下一部电影是由彭氏兄弟执导的悬疑片,将全部在海外拍摄。

今年情人节与春节只差4天,但对于郭富城,意义却大不同。郭富城的情人节,可能要在工作中度过,或者干脆“睡过去”,因为他虽然自称是工作狂,但也承认“太累了”。“我是比较重视过年,过年这几天一定不工作。”

即将走上春晚的少林小子们

本报记者 李晓光 通讯员 席亚丽

少林小子耀武春晚,似乎已成为惯例。今年除夕将至,他们又将给全国观众带来什么样的惊喜呢?昨日,记者随同塔沟武校的负责人走近了这群可爱的孩子。

今年参加的队员共80多名,最小的两名队员只有5岁,最大的也才24岁。今年,孩子们要在春晚用自己的身体语言诠释人与自然的和谐。这个名为《松鹤延年》的舞蹈节目,以鹤的形象为主,以人体木桩、芦苇为主要道具。复杂的动作在年龄这么小的队员身上是如何完成的?

当我们走到训练场地,最小的何贤敏、黄习恒正在做鲤鱼打挺,这个动作居然要连续做100次,而且这只是他们训

练中的一小项,他们每天要做朝天蹬50个;挂脖,也就是站在地上把脚挂到脖子上10次,每次50个;咬脚,也就是站起来把脚咬在嘴里100秒;下腰50个;头转地10次,每次10个……

教练告诉记者,他们俩演的是两只小鹤,动作难度不仅大,而且要站在两层人上面完成,如果协调不好,随时都会摔在地上。上次,春节晚会的总导演金越先生来选看节目时,小习恒为了把咬脚的动作表演更到位,更有力度,牙齿都被带掉了,血当时就顺着嘴往外流,可小习恒就是这样流着血把表演完成……

台上一分钟,台下十年功。2月10日,这些孩子们就要赴北京,我们相信,他们必将给全国观众带来新的精彩。

柏杨 万余手稿入藏 中国现代文学馆

新华社北京2月6日专电(记者曲志红)在海峡两岸均享有盛誉的作家柏杨,将自己数十年珍藏的56箱11745件文献、文物捐赠给中国现代文学馆。6日,这些文献、文物正式入藏文学馆。

台湾著名小说家、杂文家柏杨先生,1920年出生于河南辉县,1949年离开祖国大陆去台湾,1951年开始写作生涯,上世纪60年代开始杂文创作。他的作品内容深刻,文笔犀利,涉猎广泛,妙语连珠,是台湾第一个因为杂文而出名的作家。他用10年时间翻译的《柏杨版资治通鉴》,从一个平民的独特视角审视解释了中国历史,连同他的历史研究丛书和小说散

文,在海峡两岸以及海外华人都广受欢迎,拥有众多读者和深远的影响力。

据中国现代文学馆馆长陈建功介绍,柏杨夫妇这次捐赠中国现代文学馆的珍贵文物、文献资料,是柏杨先生数十年的心血和结晶。其中有他本人著作的各种版本491册,创作参考用书136册,《柏杨版资治通鉴》手稿的复制件40册,狱中手稿、日记、书信、写作资料、作品剪报、各种影音资料、照片、名家书法字画等,还有《中国历代帝王境遇录》《中国历代皇后境遇录》《中国人史纲》等柏杨狱中著作手稿共1760页。

据了解,文学馆将建立柏杨文库,永久保存这批珍贵的文物文献资料。

陈小艺不怕与孙红雷传绯闻: 因为我很“正”

《超级访问》日前为陈小艺举办生日会,有观众问陈小艺总是与孙红雷合作,怕不怕传绯闻。在逼问下陈小艺终于说出了她与孙红雷合作时的种种细节。

记者:和孙红雷拍过好多场夫妻的戏,不怕传绯闻吗?

陈小艺:好像目前为止没有人传。就像当时拍《苦菜花》跟我合作的演员叫侯天来,下坡路很滑,他说来我扶你,牵着我的手就下来了。他说为什么我们这样也没有人传绯闻?我说因为我正。

记者:客观评价一下孙红雷。

陈小艺:一般人们看他演戏,会觉得他是一个比较可怕的人,比较严肃,但实际上我觉得他有时候挺像大男孩的,是个特别好玩的人。而且我觉得作为演员来讲,他是我见到的,跟我合作过的最刻苦、最用功的。到他这种份儿上,很少有人会这样。像我们俩拍戏,可能因为太熟了,基本上属于谁要演得不对,就直接地说,你这演得什么呀,他这么直接就说了。但是在演感情戏的时候,比如吻戏两个人还是会尴尬。

记者:很多演员到你们这样大牌就已经不会对台词了,是不是这样?



陈小艺与孙红雷在戏里是老搭档

陈小艺:那怎么行呢,不可以。而且孙红雷会这样,比如说明天那场戏特别重要,他头一天晚上会叫我说,来,我们把第二天要拍的戏说一遍,明天应该怎么演。我们拍《大工匠》的时候还有一个演员刘佩琦,我们三个人的戏完了以后,只要下一场戏是我们的时候,我们俩就开始不停地对台词,刘佩琦就看着我们说:现在还有你们这样的,这很少见了。

余明

贷款购买宝马未按期偿还 瞿颖被起诉

记者昨日获悉,著名模特瞿颖因贷款购买宝马车未按期偿还银行贷款,被诉至朝阳法院,北京亚辰伟业汽车销售中心因为瞿颖提供担保,而被银行扣划贷款本金、利息及罚息88841.03元,故该中心要求瞿颖给付上述款项。

亚辰伟业汽车销售中心向法院起诉称,2002年10月9日,瞿颖与中心签署了一份《贷款购车合同》,购买了一辆96.2万余元的宝马汽车,车辆

首付款为28.8万余元,同时向银行贷款近67.4万元。随后,瞿颖又与银行签订了借款合同。合同约定借款期限为60个月,每月归还本息1.2万余元,逾期还贷计收罚息,而该中心为瞿颖提供贷款担保。

张雷

